
INSTRUKCJA MONTAŻOWA

Wskazówka dotycząca
pielęgnacji!
Proszę czyścić tylko suchą
lub lekko wilgotną szmatką do kurzu.
Nie używać żadnych środków szorstkich !

1Strona z: 5

0 10 20 30 40 50 60mm

2 Osoby

x14f 8x36

A1

x10

B4

#15 x8

G5

x1S-4

G2

x4

G7

G4

f 5 x5

Produkt
POLSKI

Typ:PTyp:L

Opcje szafki

max
10kg

max
10kg

H0

E2

x2

6,3x13 x4

EK2

3,5x13 x6

D10

x2

E1

K 0r

6

101

102

3

4

5

108

7

109P

110
11

109L

108 G1
Leim

x1

L-28 mm0 x2

x4

H6

M4x9mm x2
D18

D27

6 8x

x4

F12

x4
B3

x6

S1

M4x22 x2

x2

D26

B09

Typ:Nazwa modelu: PROWANSJA 8 01 SZAFKA NISKA

x1

L1
Ostatecznie montuj cy jest odpowiedzialny za zamocowanie na cianie i za
u yte przy tym materia y (ko ki). W razie potrzeby oznacza to, e mo e by
osadzony tylko taki ko ek, który jest odpowiedni i konieczny dla danej ciany.
Odpowiedni ko ek otrzymaj Pa stwo w ka dym specjalistycznym sklepie
wraz z niezb dn porad .

ą ś
ż ł ł ż ż ć

ł ś
ł ą ń ż

ę ą ą

x8

x2

+

+

B5

B6

f15x11,9 mm

f15x10,3 mm

x2

G7



H6

D27

front
+

+

+

+

+

+

A1

B5

B5

A1

G7

1

+

A1

B5

Typ:L

Typ:P

2Strona z: 5

x8f 8x36

A1

x8

B4

x4

G7

2

front

E2

EK2

front

EK2

E2

3,5x13 x4

D10

x2

E1

K 0r
H0

E2

x2

6,3x13 x4

EK2

H6
D27

front

+

+

+

+

+

+

A1

B5

B5

A1

G7

B4

B4

B4

B4

F12

L-28 mm0 x2

x4

H6

D27

6 8x

x4

F12

1

2

3

3

4

Typ:Nazwa modelu: PROWANSJA 8 01 SZAFKA NISKA

D10

E1

7

x8

+

B5

f15x11,9 mm



3Strona z: 5

4

+

+

+

3

+

+

+

+

Typ:P

101 102

3

Typ:Nazwa modelu: PROWANSJA 8 01 SZAFKA NISKA

x6f 8x36

A1

x4
B3 G1

Leim

x1

x2

+

B6

f15x10,3 mm

x2

G7

x2

B4

A1

Leim
+

+

B6
A1

Leim

+

+

B6

A1

A1

Leim

G3

B09

D26

M4x22 x1

x1

D26

B09

11

11

B4

B4

+

G72

G7

1

109P

109P110

110

109L

109L

108

108



4Strona z: 5

5 6 7

+

+

+

+

+

+

+

+

a b

6

90
0

S1

a=b

+

+

+

D18

+

+

+

+

M4x9mm x2
D18

x6

S1 Typ:PTyp:P

6

4

5

108

Typ:Nazwa modelu: PROWANSJA 8 01 SZAFKA NISKA

101 102



5Strona z: 5

8

+

G5

G4

+

+

+

+

7

+

+

+

+

7

a)

B

A

b)

A

c)

C

C
Możliwości regulacji
a) Regulacja szczeliny:

b) Regulacja głębokości:

c) Regulacja wysokości:

Poluzować wkręt "A", wkrętem "B" ustawić odpowiednią szczelinę,
dokręcić wkręt "A".

Poluzować wkręt "A" (1 obrót), ustawić głębokość, dokręcić wkręt "A"

Poluzować wkręt "C" (1 obrót), dokonać regulacji wysokości
położenia drzwi, wkręt "C" dokręcić.

Les possibilitées de positionnement

a) Positionnement de la rainure:

b) Positionnement de la profondeur:

c) Positionnement de la hauteur:

Desserrer la vis de fixation "A", positionner avec la vis "B"

Desserrer la vis de fixation "A" (1 tour), régler la profondeur et

Desserrer la vis de fixation "C" (1 tour), positionner la hauteur et

la rainure (joint) souhaitée et resserrer la vis "A".

resserrer la vis "A".

resserrer la vis "C".

Verstellmöglichkeiten

a) Fugenverstellung:

b) Tiefenverstellung:

c) Höhenverstellung:

Befestigungsschraube "A" lockern, gewünschte Fuge mit
Schraube "B" einstellen, Schraube "A" anziehen.

Befestigungsschraube "A" lockern, Bandarm nach vorne oder

Befestigungsschraube "C" lockern, Höhe einstellen, Schraube "C"

rückwärts verschieben, Schraube "A" anziehen, Schraube "B" mit

anziehen.

einer 1/4 Drehung nach rechts arrettieren.

Instructions for hinge adjustment
a) Side adjustment:

b) Depth adjustment:

c) Height adjustment:

Loosen fixing screw "A", adjust gap with screw "B" and retighten
screw "A".

Loosen fixing scerw "A", push hinge arm forwards or backwards,

Loosen screw "C", adjust height, retighten screw "C".

retighten screw "A", fix screw "B" with a 1/4-turn in clock-wise
direction.

#15 x8

G5

G4

f 5 x5

Typ:P

Typ:Nazwa modelu: PROWANSJA 8 01 SZAFKA NISKA

8f

1

2

3
L1

4
L1

D10

7

3,5x13 x2

D10

x1

L1

O
st

at
ec

zn
ie

 m
o
n
tu

j
cy

 j
es

t 
o
d
p
o
w

ie
d
zi

al
n
y
 z

a 
za

m
o
co

w
an

ie
 n

a
ci

an
ie

 i
 z

a
u

y
te

 p
rz

y
 t

y
m

 m
at

er
ia

y
 (

k
o

k
i)

.
W

ra
zi

e 
p
o
tr

ze
b
y
 o

zn
ac

za
 t

o
,

e 
m

o
e 

b
y

o
sa

d
zo

n
y
 t

y
lk

o
 t

ak
i 

k
o

ek
, 
k
tó

ry
 j

es
t 

o
d
p
o
w

ie
d
n
i 

i 
k
o
n
ie

cz
n
y
 d

la
 d

an
ej

ci
an

y.
O

d
p
o
w

ie
d
n
i 

k
o

ek
 o

tr
zy

m
aj

P
a

st
w

o
 w

 k
a

d
y
m

 s
p
ec

ja
li

st
y
cz

n
y
m

 s
k
le

p
ie

w
ra

z 
z 

n
ie

zb
d
n

p
o
ra

d
.

ą
ś

ż
ł

ł
ż

ż
ć

ł
ś

ł
ą

ń
ż

ę
ą

ą

Drzwi

5f

Klocek

1

2

B09

D26

M4x22 x1

x1

D26

B09


